

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO N^o: 257/2017

PREGÃO PRESENCIAL N^o: 148/2017

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de equipamentos médicos hospitalares de média e baixa complexidade, com fornecimento de peças de reposição e mão de obra, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento, para atender às necessidades da Unidade de Pronto Atendimento, Centro Municipal de Reabilitação e Fisioterapia, Centro Estadual de Atenção Especializada, Centro Especial de Especialidades Médicas, Laboratório Municipal de Análises Clínicas e Unidades Básicas de Saúde.

Onde se lê:

9.1.23 - Certificado do técnico responsável em metrologia legal, reconhecido pelo INMETRO.

9.1.24 - Comprovação da empresa licitante possuir em seu quadro de funcionários técnico em metrologia legal, reconhecido pelo INMETRO.

9.1.25 - Comprovação da empresa licitante possuir em seu quadro de funcionários técnico em edificação ou engenheiro civil, registrado no CREA.

Passa-se a lê:

9.1.23 - Certificado de ENGENHEIRO NÍVEL SUPERIOR COM ESPECIALIZAÇÃO EM ENGENHARIA CLINICA, registrado no CREA.

9.1.24 - Comprovação da empresa licitante possuir em seu quadro de funcionários ENGENHEIRO NÍVEL SUPERIOR COM ESPECIALIZAÇÃO EM ENGENHARIA CLINICA, registrado no CREA.

9.1.25 - Comprovação da empresa licitante possuir em seu quadro de funcionários engenheiro ELETRICISTA OU MECÂNICO e que tenha especialização em engenharia clínica, registrado no CREA.

Em virtude de tal alteração no edital a data de abertura do certame será designada para 17/01/2018 às 13:00 horas, as demais condições permanecem inalteradas.

Itabirito, 14 de Dezembro de 2017.

Kelly Cristina Gonçalves
Diretora do Depto de Licitações
e Contratos
Secretaria Municipal de Administração

Valéria Borges de Almeida Santos
Auxiliar Administrativo II
Matrícula 042846